## СОВЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422631д.Дятлово, ул. Юности, д.1 тел: 4-74-98



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ РОЖДЕСТВЕНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422631 Дятлово авылы, Яшьлек урамы, 1 нчы йорт, тел: 4-74-98

**№** 140/1

«28» ноября 2022 г.

## РЕШЕНИЕ КАРАР

О внесении изменений в решение Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 21.10.2021 № 79 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 21.10.2021 № 79 «О земельном налоге» следующие изменения:
  - 1.1 дополнить подпункт 2.1 пункта 2 подпунктом «ж» следующего содержания:
- «ж) военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, в том числе призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», членов их семей, зарегистрированных совместно с ними по месту жительства (супруги (супруга), несовершеннолетних детей в возрасте до 23 лет, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях, а также родителей военнослужащего).»
- 2. Действие положений настоящего решения распространяется на правоотношения, связанные с исчислением земельного налога за налоговый период 2021 года.
- 3. Исполнительному комитету Рождественского сельского поселения сформировать список граждан, указанных в настоящем решении и предоставить в налоговый орган.
- 4. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по вебадресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://laishevo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на планово-бюджетную комиссию и экономического развития Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

Глава-председатель Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан